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Jako již po několikáté je celá naše společnost rozdělena na 
schvalovatele a odpůrce vybudování raketové základny USA na území 
ČR. Pro jsou zejména lobistické špičky pravicových politiků a jejich 
dezinformační orgány – některé masmédia. Proti je většina normálně 
uvažujících občanů v čele s komunisty. Také již je běžná praxe 
zastánců kapitalistických militantních choutek k matení prostých lidí 
různými polopravdy, lží, zastrašováním a vulgárními výpady. Jak jinak 
vysvětlit „zaručeně odborné“ zdůvodňování P. France v týdeníku 
Ekonom „komunistické demagogie“ a oddalování kladného rozhodnutí 
či referenda jako „obstrukci podobnou našemu tradičnímu opatrnictví a 
švejkovství“. Holt, když nejsou argumenty, žurnalistická etika se musí 
stáhnout do hluboké zálohy. 
Komunisté se distancují od podobných praktik a pro svůj postoj k 
zamýšlené raketové základně mají logické důvody. Za prvé, dosud není 
přesně definován nepřítel, proti kterému budou namířené rakety. 
Zejména z ministerstva zahraničí po stoprvé opakují lež a iracionálně 
straší Íránem i Severní Koreou, přičemž nějak opomíjí skutečnost, že 
vlastně rozšiřují nepřátelství k jiným národům a náboženstvím. Čeští a 
světoví vojenští experti (tím nemyslím gen. v. v. Šedivého) tvrdí něco 
jiného. Například šéf ruského generálního štábu J. Balujevskij namítá, 
že kdyby USA doopravdy zamýšlela obranu proti íránským raketám, 
museli by vybudovat základnu v Řecku nebo Turecku a ne v ČR nebo v 
Polsku. Další otázkou je, proč se základna neumístní v Rakousku nebo 
na Slovensku? Jaký je tedy nepřátel? Jsou nimi ti, o kterých se oficiálně 
mlčí, tj. Čína a Rusko? V tomto směru je výstižná myšlenka reálně 
uvažujícího publicistu: „Nepokoušejme možnost nových závodů ve 
zbrojení v už dosti labilním světě.“ 
Za druhé, řeči o raketovém systému jako o obraně jsou bláhovou 
snahou zamaskovat podstatu věci. Výstižně jí popsal P. Uhl v Právu, 

kde také připomínal snahu Charty 77 o současném rozpuštění paktů 
Varšavské smlouvy a NATO. Základny s raketami nebo monitorovacím 
systémem mají za cíl ochranu území USA, nikoliv území, na kterých se 
nacházejí. Logicky tato území jsou ohrožena útokem zbraňových 
systému, které jsou z vojenského hlediska vysoce likvidační. Protože 
nevíme, kdo je možným protivníkem, ničení rakety s jadernými 
hlavicemi v druhé části jejich letu bude probíhat v blízkosti nebo nad 
našim územím. Co to udělá například s Olomoucí a blízkým okolím 
vypovídá Nagasaki a Hirošima. 
Za třetí, argumentace o ekonomickém významu základny a jejím podílu 
na snížení nezaměstnanosti jsou dalším matením lidu. Vždyť celý 
„chod“ základny bude podřízen americkým normám, včetně pečení 
chleba pro vojáky (tak jak to děli Sověti v Milovicích). Český uchazeč 
o zaměstnání na základně jistě bude muset prokázat perfektní 
jazykovou vybaven a odbornou způsobilost a také projde přísnou 
bezpečnostní prověrkou. Jedním slovem – zase to bude zaměstnání pro 
vybranou elitu. A že po uvedení systému do provozu by mohla česká 
armáda rozpustit některé své jednotky a budeme mít možnost přístupu 
k technologiím? Tak to už je k pláči a ne k smíchu! 
Za čtvrté, což je důležité, umístění základny je jaksi neslučitelné s 
normami našeho současného právního systému. Vojenský prostor 
Libavá, kde se vší určitostí bude základna instalována, představuje 
nádhernou přírodu o rozloze 330 km2 (tj. jeden okres). Raketová 
základna by znamenala změnu statusu současného prostoru na výsostní 
americké území, na kterém výhradně platí zákony USA. Jak ukazují 
příklady z Itálie, Německa, Japonska a Iráku, USA zde často ztrácejí 
kontrolu. Pokud by nešlo soudit prohřešky amerických vojáků českými 
soudy, jejich pobyt zde by byl protiústavní! 
Výčet argumentů by mohl pokračovat. Je jenom na nás, jak tyto a další 
argumenty budeme akceptovat anebo jenom zlobně napadat. Těm 
druhým karikaturista V. Renčín trefně odkazuje: „Snad by se jim mělo 
říct, že ve zdejším prostoru žije poměrně vzácná populace Homo 
sapiens.“ 
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